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The Harris Poll COVID-19
Travel Sentiment

Reported on March 14, 2022



Data Source –
The Harris Poll 
COVID-19 Tracker

• Bi-weekly overnight polling conducted 
among a nationally representative 
sample of U.S. adults on a range of 
different topics from the economy, 
healthcare, jobs, education, and mental 
health 

• Sample is the entire U.S. population
• NOT specific to air travel behavior, income, 

or age brackets

Data Source:
The Harris Poll 
COVID-19 Tracker
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Fear Sentiment Trends
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Source: HVCB analysis of Harris Poll COVID-19 Waves 2-106
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Generally speaking, how comfortable would you be staying in a 
hotel today, given the COVID-19 pandemic?

Source: HVCB analysis of Harris Poll COVID-19 Tracker
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Generally speaking, how comfortable would you be flying on a plane today, 
given the COVID-19 pandemic?

Source: HVCB analysis of Harris Poll COVID-19 Tracker
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How much would you say you miss the following during this time of 
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How much do you agree or disagree with the following? 
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Source: HVCB analysis of Harris Poll COVID-19 Wave 106  (March 4 - March 6, 2022)
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Which of the following applies best to you regarding a COVID-19 booster shot?
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Source: HVCB analysis of Harris Poll COVID-19 Wave 106  (March 4 - March 6, 2022)

How likely are you to get a second COVID-19 booster shot if it becomes 
recommended by medical professionals and health officials?
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Impact of Vaccines
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